



В приветствии главы РФ Владимира Путина участникам XV Совещания руководителей спецслужб, органов безопасности и правоохранительных органов, которое стартовало в Санкт-Петербурге, сказано, что международный терроризм бросил вызов всей цивилизации.

"Для эффективного противодействия этой угрозе необходимы решительные и слаженные действия всего мирового сообщества и основную роль призваны сыграть специальные службы и правоохранительные органы", - отметил президент.

Президент отметил, что спецслужбам нужно взаимодействовать между собой, обмениваться опытом, использовать самые современные формы и методы деятельности в вопросах предупреждения и пресечения террористических актов, распространения и пропаганды экстремизма, идей национальной, религиозной, социальной нетерпимости.

На совещании обсудят вопросы противодействия терроризму, распространению идеологии терроризма и экстремизма, проблемы использования коммуникационных технологий в террористических целях.